Texte 2 : Deu: cha un_sin et un pain

Deux cha'= trou un pain. Il= discutent bruya d'un partage
équitable, quanc sur le singe. En voyan! le beau pain touf do
et crous , son estfomac cric famine. Il a une telle en de ce
pain ; « Si vou: he pou pa: vou: met da , peut-&
puis-je vou: ai ? En effet, rien de plus sim | Je vaic vou

mesurer deu< paric égale:. »

Sur ce, il dispard’t. En un clin d'oeil, il re a une balance. Il
coupe le pain en deu< mor . Il les pose doucement sur les
pla . L'un deu- ¢é un peu trop lourd, il en mord une
bou , mai= l'au mor de troo lourc, et il doit en
mor au un boui. Il confinuz ainsi et, quoi qu'il fasse, il y a
tou une par: plus lourde que I'au

Voyan' leur pain disparal pefit a petit, les cha'= finissen’ par
profester : « Rends-nou: ho pain ;. nou: le_ partage nous-
mé | » Maic le singe réplique @ « Ce qui reste est la
récompense de mon travail. » Et il avale le der mor en
toute hate l..

Bien mortifié: de leur dispute, les pau cha = |
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Tex transposé : Deu< cha deu_ sin et un pain

Deu~ cha'= trou un pain. Il discutent bruya d'un partage
équitable, quanc surviennen!t deux singes. En voyan' le beau pain
tou' doré et crous , leur esfomac cric famine. Il= on' une
telle en de ce pain ; « Si vou: ne pou pa: vou: met
d'a , peut-& pou -nou:= vou:s ai ? En e . rien de
plus simple | Nou: a vou: mesurer deux paric égales. »

Sur ce, il disparai . En un clin d'ceil, il= reviecnnen: a une
balance. Il= cou le pain en deu< mor . Il: les po
doucemen' sur les pla . L'un deur é un peu trop lourd, il
en mor une bou , mai= l'au mor de troo lourd,
et il= doi en mor au un bout. Il= continuen’ ainsi et, quoi
qu'il= fa , il 'y a tou une par: plus lourde que l'au

Voyan' leur pain disparal pefit a petit, les cha'= finissen’ par
profester : « Rendez-nous ho pain ; nou: le partage nous-
mé | » Mai= les sin répliquent : « Ce qui restc est la
récompense de nofre travail. » Et il- avalent le der mor en
toute hate ..

Bien mortifié: de leur dispute, les pau cha = |



